



XIII. ÉVF. 22. SZÁM. PÜNKÖSDVASÁRNAP (2023. 05. 28.)

**OLVASMÁNY** *ApCsel 2, 1-11* **SZENTLECKE** *1 Kor 12, 3b-7. 12-13*

**Válasz:** *Áraszd ránk Lelkedet, Istenünk: újítsd meg a föld színét.*

A feltámadt Krisztus már beöltözött isten, fiúi hatalmába, azért részesítheti övéit a Szentlélek erejében. Jelzi, hogy küldetésük az övének a folytatása lesz, amit ő az Atyától kapott. Az Egyház nagy feladata az Istennel való kiengesztelődés szolgálata marad. A Szentlélek, az Atya és a Fiú szeretetkapcsolata, azért ő adja meg nekünk is a kegyelmet a bűnbánatra, a szeretetre és a hűségre. Az egyház az ő erejével fogja állandósítani a kegyelmet ebben a világban, az emberi gyarlóság ellenére.

**EVANGÉLIUM Szent János könyvéből** (*Jn 20, 19-23*)

Amikor a hét első napján (Húsvétvasárnap) beesteledett, Jézus megjelent a tanítványoknak ott, ahol együtt voltak, pedig a zsidóktól való félelmükben zárva tartották az ajtót. Belépett és így szólt hozzájuk: „Békesség nektek!” Miután ezt mondta, megmutatta nekik a kezét és az oldalát. Az Úr látára öröm töltötte el a tanítványokat.

Jézus megismételt: „Békesség nektek! Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket.” E szavak után rájuk lehelt, és így folytatta: „Vegyétek a Szentlelket! Akinek megbocsátjátok bűneit, az bocsánatot nyer, s akinek nem bocsátjátok meg, az nem nyer bocsánatot.”

**Bódás János**

**SZENTLÉLEK, SZÁLLJ ALÁ**

Szent Lélek szállj alá:

erő, kincs, égi fény...

A világ oly gazdag,

és mégis oly szegény!

Hatalmasoknak, kik

vezetik a népet,

s fegyver van kezükben,

adj nagy bölcsességet.

Úzz el szívekből

vad haragot, sértést,

népek s egyesek közt

teremts egyetértést.

Annyi még az önzés,

a gyűlölet: – vedd el!

tölts be minden szívet

emberszeretettel.

Krisztus indulatját

vidd a földre szerte,

Te uralkodj bennünk

békességnek Lelke.

Élni vágyunk, mégis

veszni készül minden,

mentsd meg a világot

Szentlélek Úr Isten!

**ÖZVEGYEK MEGÁLDÁSA ÉS RÓZSASZIROM-  
SZENTELÉS SZENT RITA NAPJÁN**

**Az özvegyek védőszenájére, Szent Ritára emlékeztek május 22-én a Beregszászi Szent Kereszt Felmagasztalása templomban.**

Szent Rita a katolikus egyház egyik legkedveltebb szentje, hiszen már évszázadok óta tisztelik, mivel a leghetlenebb helyzetekben segít. Mint ahogyan János atya prédikációjában is elmondta, Rita életét is nagyon sok csoda kísérte. Imájának hatására megtért a férje, aki nagyon vad természetű volt éveken át. Megözvegyülve nem engedélyezték számára, hogy kolostorba vonuljon, ő viszont természetfeletti módon mégis bekerült az épületbe. Imáiban azt kérte, hogy átérthesse Krisztus szenvedésének legalább egy kis részét, és ezt meg is kapta: a töviskoszorú egy tövisének a nyoma jelent meg a homlokán egy mély seb formájában, amely komoly fájdalmakat okozott szentünknek.

A szentmise keretében Molnár János atya külön áldásban részesítette az özvegyeket, és Szent Rita közbenjárását kérte számukra. Egy alkalommal január hónapban Rita betegen feködött, és azt kérte unokahúgától, hogy hozzon neki egy rózsaszálat. A hagyomány szerint Isten meghallgatta kérését, és Rita rokona a havas téli tájon kinyílt rózsát tudott szedni neki. Innen ered a rózsaszirmok megáldásának hagyománya.

**BOLDOG SCHEFFLER JÁNOS TEMPLOMBÚCSÚT  
ÜNNEPELTEK BEREGDÉDÁBAN**

**Scheffler Jánost 1942-ben nevezték ki a szatmári egyházmegye püspökévé, ami azt jelenti, hogy háborús időszakban vidékünkön szolgált az apostolok utódjaként. Ezért napjainkban rendkívül fontos és aktuális példájának követése, emlékének őrzése. Mindig az elnyomottak megsegítésére sietett, óvta és védelmezte a nincsteleneket, míg végül mártírhalált kellett halnia. A beregdédai római katolikus hívek megtiszteltetésként élik meg azt, hogy védőszenájüknek választották a vértanú püspököt.**

A beregdédai templombúcsút idén május 20-án ünnepelték. A szentmisére a környező városokból, falvakból is érkeztek zarándokok, hogy osztozzanak az örömeikben, és kegyelmekben gazdagodva térhessenek haza.

A szentmisén jelen volt Molnár János beregszászi esperesplébános, a beregdédai hívek lelkipásztora, továbbá Levcsenkó Róbert görögkatolikus áldozópap.

A liturgia főcelebránsa Resch Tamás munkácsi káplán volt. Prédikációjában arra hívta fel a figyelmet, hogy ne ítélkezzünk könnyen az embertársaink felett. Mert amikor elkezdünk bírónak viselkedni, akkor nem teszünk mást, mint átadjuk fájdalmunkat másnak, de a másik szintén továbbadja és így tovább. Nekünk az a fő feladatunk, hogy megállítsuk ezt a folyamatot. Inkább kérjük a Szentlelket, és Ő majd megmondja, hogy hogyan kell szólnunk. A Bárány Vére pedig lemos rólunk minden ítéletet: a mások és a magam ítéletét is. Jézus azt mondja nekünk, hogy jókedvében teremtett bennünket, és úgy fogad el, ahogyan vagyunk. Másokra is úgy kell tekintenem, mint akit Isten legnagyobb szeretettel teremtett, különösen azokra az emberekre gondoljunk itt, akikkel esetleg haragban vagyunk.

A szentmise végén a hívek a templom körüli körmenettel tetek tanúságot hitükről, Isten iránti elkötelezettségükről.

A szertartás után agapéra került sor a templomudvarban, ahol a helyiek finom töltött káposztával és süteménnyel vendégelték meg a zarándokokat.

**ELSŐÁLDOZÁST ÜNNEPELTEK BEREGSZÁSZBAN**  
**Öten járultak először szentáldozáshoz május 21-én a Beregszászi Szent Kereszt templomban.**

Az elsőáldozás minden alkalommal egy nagy örömmel a közösség számára, hiszen a gyermekek egy év felkészülés után önállóan és őszintén megvallották hitüket az egybegyűltek jelenlétében, és ígéretet tettek arra, hogy az egyház tanítása szerint igyekeznek élni, rendszeresen gyóznak, áldoznak, szentmisére járnak, a rosszat kerülnek, a jót pedig keresik.

Az elsőáldozókat Bárdos Viktória hitoktató készítette fel a nagy eseményre. Heti rendszerességgel gyűltek össze, megtanulták a kötelező imákat, a katekézist, megismerkedtek a liturgiával, az egyház parancsaival. Molnár János atya, beregszászi esperes-plébános néhány nappal az elsőáldozás előtt levizsgáztatta a hittanosokat, miután megtörtént az első szentgyónás is. A gyerekek ügyesen felkészültek, és már nagyon várták az ünnepet.

A vasárnapi szentmisén a tiszta szívüket jelképező fehér öltözetben, virággal a kezükben vonulhattak az oltárhoz.

– *A mai napon imádkozzunk az elsőáldozó gyermekeinkért, hogy megnyissák a szívüket a Jézussal való találkozásra. Rendkívüli nap ez a mai az életetekben, amikor a testetekbe és szívetekbe fogadjátok az élő Jézus Krisztust. Eddig itt ültetek a templomban, odafigyeltetek az Ige szavára, a hittanórán megtanultátok a lényeges dolgokat, de a legfontosabb, hogy most személyesen találkoztok Jézus Krisztussal. És éppen ezért nagyon sokan figyelnek rátok, fényképeznek, gratulálnak, de igazából az örömet a szíveteknek az adja, hogy néhány perc múlva találkoztok Jézussal, aki az életetekbe lép és egyesültök vele. Attól kezdve vele élitek az életeteket. Nagy titok ez, de nem mese. Jézus valóban itt maradt közöttünk, és ma a ti szívetekben akar helyet foglalni*

– mondta biztatóan János atya az elsőáldozóknak.

A gyerekek verssel mondtak köszönetet először a Jóistennek, majd a szülőknek, nagyszülőknek, plébánosnak és hitoktatóknak.

## **HIRDETÉSEK**

+ Májusban minden szentmise előtt 20 perccel **májusi ajtatósságot imádkozunk.**

+ Csütörtökön **első csütörtök.** Szentségimádást tartunk 16:00 - ig.

+ Pénteken **első péntek.**

+ Júniusban minden mise előtt negyed órával a **Jézus Szíve litániát imádkozzuk.**

+ Vasárnap, június 4-én, a Szentháromság ünnepén **Macsolán templombúcsút tartanak.** A szentmise 12:00 -kor kezdődik.

+ **Pünkösdhétfőn templombúcsú alkalmából 10:00-kor kezdődik Bulcsúban** az ünnepi szentmise. Szeretettel várják a híveket a közös ünneplésre.

+ **XX. "Jubileumi" Kárpátaljai Keresztény Gitáros Tábor**

**Már 20 éve!!!**

Isten kegyelméből idén is lesz GitárosTábor, melyre szeretettel várunk minden 13 év fölötti fiataalt.

Több csoportot indítunk, ezért várjuk a gitározni tudó és nem tudó fiatalokat is. Hozzatok magatokkal gitárt, mert azt nem tudunk biztosítani.

Ha az elmúlt években voltál már táborban, akkor hozd el az énekes füzetet is, amit kaptál.

Helyszín: Ungvár, Szent Gellért Kollégium

Időpont: 2023. július 17-23.

Részvételi díj: 1000 hrvnya. (Testvérek jelentkezése esetén 50% kedvezmény, illetve ha valakinek nehézséget okoz, van lehetőség egyénileg is kérni kedvezményt a szervezőktől.)

Mivel a létszám limitált, ezért jelentkezési sorrendben fogadjuk a jelentkezőket.

Jelentkezni a jelentkezési lap kitöltésével és eljuttatásával lehet (melyet a plébánia irodájában igényelhet) Megyesi Lászlónál, a sztmartonegyesulet@gmail.com e-mail címen, messengeren, vagy viberen (0666529411) július 14-ig.

Kérünk, ha jelentkezés után mégis szeretnéd visszamondani a táborban való részvételt, azt minél hamarabb jelezd a fenti email címen.

A tábor utolsó teljes napjára, (július 22. , szombat) szeretnénk meghívni a régi gitáros tábor résztvevőt is egy közös találkozóra, ha ismersz ilyen embert a környezetekben, hívd meg őt is erre az alkalomra.

## **IGENAPTÁR**

**Május 28. vasárnap: Pünkösdivasárnap - ünnepi mise**

ApCsel 2,1-11 Zsolt 103 1Kor 12,3b-7.12-13 Jn 20,19-23

**Május 29. hétfő: 8. évközi hét hétfő**

Sir 17,20-28 (gr. 24-29) Zsolt 31 Mk 10,17-27

Emléknap: Boldogságos Szűz Mária az Egyház Anyja – E

**Május 30. kedd: 8. évközi hét kedd**

Sir 35,1-15 (gr. 1-12) Zsolt 49 Mk 10,28-31

Választható emléknap: Szent István király ereklyéinek átvittele

**Május 31. szerda: 8. évközi hét szerda**

Sir 36,1-2a.5-6.13-19 Zsolt 78 Mk 10,32-45

**Június 1. csütörtök: A mi Urunk, Jézus Krisztus az örök Főpap – Ü**

Iz 52,13–53,12 Zsolt 39 Zsid 10,12-18 Lk 22,14-20

**Június 2. péntek: 8. évközi hét péntek**

Sir 44,1.9-13 Zsolt 149 Mk 11,11-26

Választható emléknap: Szent Marcellinus és Szent Péter vértanúk

**Június 3. szombat: 8. évközi hét szombat**

Sir 51,17-27 Zsolt 18 Mk 11,27-33

Emléknap: Lwanga Szent Károly és társai, vértanúk

## **KERESZTELÉS-HÁZASSÁG-TEMETÉS:**

**Temetés:** Galamb Miroszláva – 2023. 05. 22.

Béres Sándor – 2023. 05. 24.

## **HETI MISEREND**

Május 29, hétfő: 10:00 - Búlcsú

Május 30, kedd: 08:00 - Beregszász

Május 31, szerda: 17:00 - Beregszász. Szentmise után ajtatósság a téren

Június 1, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Június 2, péntek: 08:00 - Beregszász

10:00 - Macsola

Június 3, szombat: 08:00 - Beregszász

15:30 - Ardó

17:00 - Beregdéda

Június 4, vasárnap: 08:00 - Búlcsú

10:00 - Beregszász

12:00 - Macsola

## **BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA**

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Fehér Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: [beregszasziplebania@gmail.com](mailto:beregszasziplebania@gmail.com)